



విజయభాను



విజయవాడ, ఆదివారం 13-08-2017

VIJAYABHANU DAILY VIJAYAWADA EDITION

సంపుటి : 10 సంఖిక : 71 పేజీలు : 8 వెల : 1 రూపాయి

బెదిరింపులకు పాల్పడితే విధ్వంసం చూస్తారు



భారత్ స్వరం పెద్దది.. సహాయం చేస్తుంది

వాషింగ్టన్: క్రివణుల ప్రయోగంతో ప్రపంచ దేశాలకు తలనొప్పిగా మారిన ఉత్తరకొరియా విషయంలో చర్యలు తీసుకునేందుకు భారత్ సహాయం తీసుకోవాల్సిందిగా యూఎస్ పసిఫిక్ కమాండ్ అడ్మిరల్ హ్యారీ హ్యారీస్ సూచించారు. భారతదేశ స్వరం పెద్దది. ఉ.కొరియా సమస్యను అర్థం చేసుకుని అమెరికాకు భారత్ సహాయం చేస్తుంది అని హ్యారీస్ అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికే ఉ.కొరియా అమెరికా సమీపంలో గువామ్ ద్వీపంపై క్షిపణి దాడి చేస్తామని హెచ్చరించింది. దీనిపై అమెరికా అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ ప్రయోగాలకు ఉ.కొరియా భారీ మూల్యం **తరువాయి 2లో**

పర్యావరణ పరిరక్షణపై అవగాహన అవసరం

గ్రీన్ సైక్లోథాన్ సైకిల్ ర్యాలీ ప్రారంభించిన డీజీపీ



విజయవాడ : నూతన రాజధాని అమరావతిలో పర్యావరణ పరిరక్షణపై అవగాహన కలిగించే సైకిల్ ర్యాలీలు నిర్వహించటం అభినందనీయమని డీజీపీ నందూరి సాంబశివరావు పేర్కొన్నారు. కృష్ణలక్ష్మి సీతమ్మవారి పాదాల కూడలి నుంచి ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రత్యేక రక్షణ దళం, సరిహద్దు భద్రతాదళం అధికారులు, సిబ్బంది మెహతా ఫౌండేషన్ సహకారంతో చేపట్టిన గ్రీన్ సైక్లోథాన్ సైకిల్ ర్యాలీని ఆయన జెండా పూసి ప్రారంభించారు. దివ్యాంగుల్లో స్పూర్తిని నింపేందుకు హైదరాబాద్ నుంచి బయలుదేరిన ఈ సైకిల్ ర్యాలీ విజయవాడకు చేరుకుంది. విజయవాడ నుంచి తిరుపతికి బయలుదేరిన సైకిల్ ర్యాలీని డీజీపీ జెండా పూసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా డీజీపీ సాంబశివరావు మాట్లాడుతూ దివ్యాంగులు తమ ఆత్మస్వేచ్ఛాన్ని పోగొట్టుకోకుండా ముందుకు సాగాలని కోరారు. మెహతా ఫౌండేషన్ దివ్యాంగుల్లో స్పూర్తిని నింపేందుకు ఈ ప్రదర్శన ఏర్పాటు చేయటం అభినందనీయమన్నారు. రాజధానిలో దీన్ని ప్రారంభించటం ఆనందంగా ఉందని తెలిపారు. సైకిల్ తొక్కండి.. పర్యావరణాన్ని పరిరక్షించండి... ఆరోగ్యాన్ని కాపాడుకోండి అనే నినాదంతో హైదరాబాద్ లో ప్రారంభమైన ఈ ప్రదర్శన విజయవాడ మీదుగా ఒంగోలు, తిరుపతికి చేరుతుందని డీజీపీ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో జాయింట్ సీపీ బి.వి.రమణకుమార్, డీసీపీ కాంతిరాజుటాటా, ట్రాఫిక్ ఏజెంట్ నాగరాజు, సౌత్ జోన్ ఏసీపీ శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జగన్ అబద్ధం ఆడడు.. ఏం చెప్పే అదే చేస్తాడు

అబద్ధాలతో మళ్ళీ చంద్రబాబు మోసం చేస్తారు. ధర్మం, న్యాయంవైపు నిలబడండి. నాలుగో రోజు రోడ్ షో లో వైఎస్ జగన్



నంద్యాల: రుణమాఫీ పేరుతో చంద్రబాబు రైతులను మోసం చేశారని, రూ.5వేల కోట్లతో ధరల స్థిరీకరణ నిధి ఏర్పాటు చేస్తామన్న ఆయన మాటలు ఏమయ్యాయని వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధినేత వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రశ్నించారు. ఇప్పుడు మిర్చి పంటను కూడా సబ్సిడీపై తగలబెట్టే పరిస్థితి ఏర్పడిందని, చివరకు డ్యూకా అక్కాచెల్లెమ్మలను కూడా చంద్రబాబు మోసం చేశారని విమర్శించారు. నంద్యాల ఉప ఎన్నికల **తరువాయి 2లో**

మృతవీరుల ఆశయ సాధనకు ఐక్య ఉద్యమం



సెప్టెంబర్ 1న గుజరాత్ లో సత్యాగ్రహ దీక్ష

దిల్లీ: ఈ నెల 27న పట్నాలో ఆర్డీ అధ్యక్షుడు లాలూ ప్రసాద్ యాదవ్ భాజపాకు వ్యతిరేకంగా ర్యాలీ చేపట్టనున్న విషయం తెలిసింది. ఈ నేపథ్యంలో భాజపాకు వ్యతిరేకంగా కాంగ్రెస్ సైతం సెప్టెంబర్ 1న గుజరాత్ లో సత్యాగ్రహ ర్యాలీని చేపట్టేందుకు సిద్ధమైంది. గిరిజనులపై దాడులను నిరసిస్తూ చేపట్టనున్న ఈ ర్యాలీ కోసం ప్రతిపక్షాల మద్దతు కూడగట్టేందుకు ప్రయత్నాలు ప్రారంభించింది. ఈ ఏడాది చివర్లో గుజరాత్ లో అసెంబ్లీ ఎన్నికలు జరగనున్న నేపథ్యంలో ఈ ర్యాలీ ద్వారా ప్రజల్లోకి వెళ్లేందుకు కాంగ్రెస్ యత్నిస్తోంది. ఈ నిరసనకు కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షురాలు సోనియా గాంధీ, ఉపాధ్యక్షుడు రాహుల్ గాంధీ నేతృత్వం వహించనున్నారని సమాచారం. ఈ మహా నిరసనలో పాల్గొనాలిగా అన్ని **తరువాయి 2లో**

చైనా సరిహద్దులో భారీగా భారత సైన్యం



దిల్లీ: సిక్కిం సరిహద్దులోని డోక్లామ్ వివాదం నేపథ్యంలో భారత్-చైనా మధ్య ఉద్రిక్త పరిస్థితి తలలు కొనసాగుతున్నాయి. ఈ విషయమై చైనా పలుమార్లు కవ్వంపు చర్యలకు పాల్పడుతోంది. ఈ హెచ్చరికలకు సమాధానం చెప్పేందుకు భారత్ సిద్ధమవుతున్నట్లు **తరువాయి 2లో**

ఎన్టీయేలోకి నితీశ్ కు ఆహ్వానం

దిల్లీ: అధికార ఎన్టీయే కూటమిలో చేరాల్సిందిగా బీహార్ సీఎం నితీశ్ కుమార్ ను బాజపా జాతీయ అధ్యక్షుడు అమిత్ షా ఆహ్వానించారు. ఈ విషయాన్ని అమిత్ షా తన ట్వీట్ లో వెల్లడించారు. సీఎం నితీశ్ అమిత్ షా ను కలిసినపుడు ఎన్టీయేలో చేరాల్సిందిగా ఆహ్వానించినట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ ప్రతిపాదనపై జేడీయూ ఆలోచనలో పడింది. ఆగస్టు 19న పట్నాలో ఆ పార్టీ జాతీయ కార్య వర్గ సమావేశం తర్వాత ఎన్టీయేలో చేరికపై ఓ నిర్ణయం తీసుకొనే అవకాశం ఉందని జేడీయూ సన్నిహిత వర్గాలు పేర్కొంటున్నాయి. దీనిపై జేడీయూ నేత ఒకరు మాట్లాడుతూ.. **తరువాయి 2లో**



జగన్ మతిభ్రమించి మాట్లాడుతున్నారు

భాష మార్చుకోకపోతే ప్రజలే బుద్ధి చెప్తారు .. మంత్రి ప్రతిపాటి

చిలకలూరిపేట : నంద్యాలలో ఓటమి భయంతోనే జగన్ మతి భ్రమించి మాట్లాడుతున్నారని రాష్ట్ర పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి ప్రతిపాటి పుల్లారావు తీవ్రస్థాయిలో విమర్శించారు. చిలకలూరిపేటలో అతిథి గృహ భవనాల నిర్మాణ పనులను పరిశీలించిన ఆయన అనంతరం విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. జగన్ నంద్యాల రోడ్ షోలో మాట్లాడిన భాష దారుణమని, ఎన్నికల సంఘం నోటీసు ఇచ్చిన ఆయన ప్రవర్తనలో మార్పు రాకపోవడం బాధాకరమన్నారు. భాష పట్ల అవగాహన లేని జగన్ కు ప్రజలు బుద్ధి చెప్తారన్నారు. ప్రజాస్వామ్యం చట్టంలో ఉన్న లోసుగులను అడ్డం పెట్టుకుని ఒక ముఖ్యమంత్రిని ఉరితీసినా, కాల్చినా తప్పు లేదనడం సిగ్గుచేటున్నారు. గత్య దేశాల్లో ఇలా మాట్లాడితే ఆయన అప్ప మాటలు ఆయనకే వర్తించేవి అన్నారు. ఇప్పటికైనా ఆత్మ విమర్శ చేసుకోవాలన్నారు. రెచ్చగొట్టేలా మాట్లాడితే డిపాజిట్లు దక్కని పరిస్థితి రాబోతుందన్నారు. రాజకీయంగా ఎదగాలంటే ప్రజాస్వామ్య పద్ధతిలో వ్యవహరించాలని హితవు పలికారు. **తరువాయి 2లో**

Star Facilities with Economic Price @1399/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

లై, జానకీ నాయక, నేనే రాజు....

మొదటి రోజు కలెక్షన్లు ఎలాఉన్నాయంటే...



రానా-నేనే రాజు-నేనే మంత్రి, నితిన్-లై, బెల్లంకొండ శ్రీనివాస్-జయ జానకీ నాయక చిత్రాలు ఒకే రోజు రిలీజ్ అయ్యాయి. అయితే ఈ చిత్రాలపై మొదటి నుంచి విపరీతమైన శ్రేణి పెంచుతూ ఆడియన్స్ ని తెగ ఇంపెన్ చేస్తూ వచ్చారు. నిన్న మొన్నటి వరకు హీరో రానా ఎన్ని రకాలుగా ప్రమోషన్ చేయాలో అన్ని రకాలుగానూ లై చేసారు. అంతెందుకు ఇప్పుడు బుల్లి తెర ప్రేక్షకులను కట్టి పడేస్తన్న 'బిగ్ బాస్' షో లో కూడా సందడి చేశాడు, ఇక బోయ్ పాటి శ్రీనివాస్ తెరకెక్కించిన జయ జానకీ నాయక చిత్రం కోసం ఏకంగా శ్రీనివాస్, రకుల్, కేథరిన్ ఎన్న్ దాసల్ లో చిట్ చాట్ చేస్తూ కనిపించారు. నితిన్ నటించిన 'లై' చిత్రానికైతే త్రివిక్రమ్, టాలీవుడ్ ప్రముఖులు తెగ మెచ్చుకుంటూ ప్రమోట్ చేశారు. ఈ చిత్రాల్లో నటించిన హీరోలు తమ చిత్రాలపై ఎంతో నమ్మకాన్ని కూడా పెంచుకున్నారు. ఇక లై, జయ జానకీ చిత్రాలు హిట్ అయినా 45 నుంచి 50 కోట్ల వసూళ్లు సాధిస్తేనే బయ్యర్ల ప్రాబిల్ జోన్ కు వస్తారని అంచనా వేస్తున్నారు. ఇక ఈ క్రమంలో ఈ మూడు సినిమాల మొదటి రోజు కలెక్షన్లు ఎలా ఉన్నాయి అని పరిశీలిస్తే...

బోయ్ పాటి శ్రీనివాస్- బెల్లంకొండ శ్రీనివాస్ కాంటినెంట్ లో విడుదలైన సినిమా జయ జానకీ నాయక. ఎక్కవ స్క్రీన్ లు దొరక్కపోయినా, మంచి కలెక్షన్లు సాధించింది. వైజాం 90 లక్షలు, సిడెడ్ 55, నెల్లూరు 19, గుంటూరు 49, కృష్? 16, వెస్ట్ 28, ఈస్ట్ 24, ఉత్తరాంధ్ర 45 లక్షలు.

నితిన్ - హను రాఘవపూడి కాంటినెంట్ లో 14 రిల్స్ సంస్థ నిర్మించిన చిత్రం లై. ఈ సినిమా ఫస్ట్ డే కలెక్షన్ల వివరాలు ఇలా వున్నాయి. వైజాం 81 లక్షలు, సిడెడ్ 42, నెల్లూరు 6, గుంటూరు 17, కృష్? 17, వెస్ట్ 11, ఈస్ట్ 21, ఉత్తరాంధ్ర 33 లక్షలు.

మిగిలిన వారి కన్నా బెటర్ గా ఎక్కువ సంఖ్యలో థియేటర్లు సాధించి తన కొడుకు రానా సినిమాను విడుదల చేయించగలిగాడు. దాంతో తొలి రోజు మంచి ఫలితాలే సాధించారు.



వేసింది. కలెక్షన్ల వివరాలు ఇలా వున్నాయి. వైజాం 122 లక్షలు, కృష్? 28 లక్షలు, పశ్చిమ 20 లక్షలు, ఈస్ట్ .35 లక్షలు, సిడెడ్ 65 లక్షలు, నెల్లూరు 9 లక్షలు, గుంటూరు 24 లక్షలు, క ఉత్తరాంధ్ర 68 లక్షలు.

పైసా వసూల్ ఆడియో తేదీ ఖరారు

సినిమా ప్రారంభోత్సవం రోజున విడుదల తేదీ ప్రకటించడం ఇటీవల తెలుగు చలనచిత్ర పరిశ్రమలో జరుగుతున్నదే. అయితే... ముందు ప్రకటించిన విడుదల తేదీ కంటే ఓ నెల రోజుల ముందే రాబోతున్నది మాత్రం 'పైసా వసూల్' చిత్రమే. భారతీయ చలనచిత్ర పరిశ్రమలో ముందు చెప్పిన తేదీ కంటే నెల రోజుల ముందు విడుదల కానున్న సినిమాగా 'పైసా వసూల్' చరిత్ర సృష్టించడానికి సిద్ధమైంది. నందమూరి బాలకృష్ణ సీనియర్, దర్శకుడు పూరి జగన్నాథ్ సూపర్ క్లారిటీ, భవ్య క్రియేషన్స్ ప్రొడక్షన్ వెల్లూర్న వల్లే ఇది సాధ్యమవుతోంది. బాలకృష్ణ హీరోగా పూరి జగన్నాథ్ దర్శకత్వంలో భవ్య క్రియేషన్స్ పతాకంపై వి. ఆనందప్రసాద్ నిర్మించిన సినిమా 'పైసా వసూల్'. సెప్టెంబర్ 1న ఈ సినిమా ప్రేక్షకుల ముందుకు రానున్న సంగతి తెలిసింది. ఈ నెల 17న ఖమ్మంలో అభిమానుల సమక్షంలో జరగనున్న భారీ వేడుకలో 'పైసా వసూల్' పాటలను విడుదల చేయనున్నారు. ఈ వేడుకకు హీరో బాలకృష్ణ, దర్శకుడు పూరి జగన్నాథ్, నిర్మాత వి. ఆనందప్రసాద్ల హైదరాబాద్ నుంచి ఖమ్మంకు హెలికాప్టర్లో వెళ్లనున్నారు. అదే రోజున సినిమా ట్రైలర్ ను కూడా విడుదల చేయనున్నారు. ఇప్పటికే విడుదలైన ఈ సినిమా స్టంప్ రికార్డులు సృష్టిస్తూనే సంగతి తెలిసింది. ఈ సందర్భంగా నిర్మాత వి. ఆనందప్రసాద్ మాట్లాడుతూ- "నందమూరి బాలకృష్ణ గారితో సినిమా చేసినందుకు ఆనందంగానూ, గర్వంగానూ ఉంది. అదీ పూరి జగన్నాథ్ గారి దర్శకత్వంలో 'పైసా వసూల్' వంటి సినిమా చేసినందుకు మరింత ఆనందంగా ఉంది. స్టంప్ రికార్డు వస్తూనే స్పందనను బట్టి నందమూరి అభిమానులు, ప్రేక్షకులు సినిమా కోసం ఎంతగా ఎదురు చూస్తున్నారో చెప్పొచ్చు.

చైతన్య సమంతల పెళ్ళి కార్డు రెడీ



అంతా అనుకున్నట్లుగానే నాగచైతన్య సమంత వివాహం ఆక్టోబర్ లోనే ఫిక్స్ అయింది. అక్టోబర్ ఆరున మా పెళ్లి అంటూ నాగచైతన్య ప్రకటించేశాడు. జియో ఫిలిం 'ఫిర అవార్డులకు హాజరైన చైతూ అక్కడ ఓ ఇంటర్వ్యూ లో ఈ విషయం చెప్పాడు. చైతూ సమంత ల నిశ్చితార్థం జనవరి లో జరిగిన సంగతి తెలిసింది. వీరి పెళ్లి ఎలా జరగబోతుందో..వీరి వెడ్డింగ్ కార్డు ఎలా ఉంటుందో అని అందరూ ఆతృతగా ఎదురుచూస్తున్నారు. ఆక్టోబర్ 6, 7 తేదీల్లో వీళ్ల వివాహం జరగనుంది. సమంత పెళ్లి బట్టలను ప్రముఖ డిజైనర్ క్రిషా బజాజ్ డిజైన్ చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇక సమంత పెళ్లి చీర గురించి ఒక ఆసక్తికరమైన సంగతి తెలిసింది. అదేంటంటే సామ్ పెళ్లిరోజు కట్టుకోబోయే చీర చైతూ అమ్మమ్మది అట, అంటే ప్రముఖ నిర్మాత డి. రామానాయుడు భార్య రాజేశ్వరిది. ఈ చీరను క్రిషా తనవైన స్టయిల్ లో మార్పులు చేస్తూ చీరపై బంగారు జరి అంచు సాగనులు ఆర్పుతూ డిజైన్ చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. దగ్గుపాటి కుటుంబాలకు చెందిన అలనాటి చీరను సమంత కోసం ఇస్తున్నారు. అంటే వారి సంప్రదాయానికి విలువెస్తున్నటు తెలుస్తుంది. అలానే పెళ్లి నగలు కూడా ఓ ప్రముఖ జ్యూవెలరీ సంస్థ డిజైన్ చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. నగలు కైమండ్స్, కుందన్స్ తో తయారవుతున్నట్లు తెలుస్తుంది. సా చైతూ సామ్ ల పెళ్లిలో రిచ్ నెస్ తో జరుగుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. మరి సామ్ పెళ్లి చీర చూడాలంటే.. ఆక్టోబర్ వరకు వేచి చూడాలి. మొత్తానికి వీళ్లిద్దరి పెళ్లి శుభలేఖ సిద్ధం చేసారు ఇరు ఫ్యామిలీ పెద్దలు. గోవాలోని డబ్బూ హోటల్ లో చైతన్య-సామ్ ల పెళ్లి జరగనుంది. క్రిస్టియన్ హిందూ సంప్రదాయాల్లో 2 రోజుల పాటు ఈ పెళ్లి జరగనుంది. ప్రీ-వెడ్డింగ్ వేడుకను కూడా ఈ 2 రోజుల్లోనే పూర్తిచేయాలని నిర్ణయించారు.



కాజల్ అగర్వాల్ హిందీలో కూడా

పూరి జగన్నాథ్ దర్శకత్వంలో ఎన్టీఆర్ పాలిస్టాఫీనర్ గా నెగటివ్ టచ్ తో దుమ్మురేపిన చిత్రం టెంపర్. ఇప్పుడు ఈ సినిమా బాలీవుడ్ లో రిమేక్ కాబోతుంది. బీటన్ యాక్షన్ అండ్ కామెడీ మూవీస్ స్పెషలిటీ రోహిత్ శెట్టి ఈ చిత్రానికి దర్శకత్వం వహించబోతున్నాడు. తాజాగా ఈ రిమేక్ మూవీలో రణ్ వీర్ సింగ్ ను హీరోగా ఎంపిక చేశారు. ఈ విషయాన్ని తనే వెల్లడించాడు. 'టెంపర్' హిందీ రిమేక్ గురించి చాన్సాల్లుగా డిస్కషన్లు నడుస్తున్నాయి. కానీ సినిమా అయితే ఖరారవ్వలేదు. ఎట్టకేలకు 'టెంపర్' హిందీ రిమేక్ ఓకే అయింది. అనుకున్న కాంటినెంట్లోనే ఈ సినిమా తెరకెక్కనుంది. పెద్దగా బ్యాగ్రౌండ్ లేకుండా బాలీవుడ్లోకి అడుగుపెట్టి.. వరుస హిట్లతో స్టార్ ఇమేజ్ సంపాదించిన రణ్ వీర్ సింగ్ 'టెంపర్' హిందీ రిమేక్లో హీరోగా నటించనున్నాడు. యాక్షన్-కామెడీ ఎంటర్టైన్మెంట్ తీయడంలో దిట్ట అయిన రోహిత్ శెట్టి ఈ చిత్రానికి దర్శకత్వం వహించనున్నాడు. ప్రస్తుతం రణ్ వీర్.. సంజయ్ లీలా బన్నాలి దర్శకత్వంలో 'పద్మావతి' చేస్తున్నాడు. బాలీవుడ్ లో ఇప్పటి యంగ్ హీరోలో అగ్రస్థానం దూసుకుపోతున్నాడు రణ్ వీర్ సింగ్. ప్రస్తుతం రణ్ వీర్ సంజయ్ లీలా బన్నాలి 'పద్మావతి', జోయీ ఆక్టర్ 'గల్లీ బోయ్స్' చిత్రాల్లో నటిస్తున్నాడు. వీటి తర్వాత ఈ రిమేక్ మూవీ ఆరంభం కానుంది. ప్రస్తుతం 'గోల్ మాలీ ఎగ్మెంట్'తో బిజీగా ఉన్న రోహిత్ శెట్టి త్వరలో 'టెంపర్' రిమేక్ ప్రొడక్షన్ వర్క్ మొదలుపెట్టనున్నాడట.



రోబో 2.0 తెలుగు ఎంతకుకొన్నారో తెలుసా...???

రజనీకాంత్ చివరి సినిమా 'కబాలి'ని తెలుగులో దాదాపు రూ.32 కోట్లకు అమ్మారు. ఆ సినిమా ఫ్లాప్ అయినప్పటికీ ఆ ప్రభావం '2.0' మీద ఏమీ పడలేదు. ఎందుకంటే దీని మీద ఉన్న అంచనాలే వేరు. ఇది శంకర్ సినిమా అయ్యే. అందులోనూ 'రోబో' తెలుగులో ఎంత పెద్ద హిట్ అయిందో తెలిసిందే. '2.0' మీద అంచనాలు ఆకాశాన్నంటుతున్నాయి. ఇది కూడా 'బాహుబలి: ది కంక్లూజన్' తరహాలోనే ప్రకటనలు సృష్టిస్తుందని.. అనూహ్యమైన వసూళ్లు సాధిస్తుందని అంచనా వేస్తున్నారు. కబాలి సినిమా తెలుగు హక్కుల కోసం భారీగా ఖర్చుపెట్టారు ఇక్కడి ప్రముఖులు. కానీ టాలీవుడ్ లో ఆ సినిమా ఫ్లాప్ వెంచర్. అంతకంటే ముందొచ్చిన లింగా తెలుగు రైట్స్ ను కూడా ఫ్యాన్సీ రేటుకు దక్కించుకున్నారు. కానీ ఆ మూవీ రిజల్ట్ కూడా సున్నా. రజనీకాంత్ త్రిడి సినిమా విక్రమసంహ విషయంలో కూడా ఇదే జరిగింది. ఇన్ని ఎదురు డెబ్బలు, జీవిత కాలానికి సరిపడ అనుభవాలు ఉన్నప్పటికీ.. మరోసారి రజనీకాంత్ సినిమాపై వేలం వెళ్లి కనిపిస్తోంది. ఏమో గుర్రం ఎగరావచ్చు అనే టైపులో రజనీకాంత్ సినిమా బ్లాక్ బస్టర్ కావచ్చంటూ టెలివిజన్ మావీ 2.0పై రికార్డు స్థాయిలో బెట్టింగ్ సాగుతోంది. ఈ సినిమా తెలుగు రైట్స్ కోసం బిడ్డింగ్ 40కోట్ల రూపాయల నుంచి ప్రారంభం కాగా, తాజాగా ఆ లెక్క 60 కోట్ల రూపాయలకు చేరింది. 'బాహుబలి: ది కంక్లూజన్' సినిమాను వైజాం ఏరియాలో డిస్ట్రిబ్యూట్ చేసిన సంస్థ శంకర్-రజనీకాంత్ ల మాగ్నమ్ ఓవర్స్ '2.0'ను తెలుగు రాష్ట్రాల్లో విడుదల చేయబోతుండటం విశేషం. విడుదలకు ఆరు నెలల ముందే '2.0' తెలుగు హక్కుల డీల్ పూర్తయింది. సునీల్ నారంగ్ నేతృత్వంలోని గ్లోబల్ సినిమాస్ భాగస్వామ్యంతో తెలుగులో '2.0'ను విడుదల చేయబోతున్నట్లు ఈ చిత్ర నిర్మాణ సంస్థ 'లైకా ప్రొడక్షన్స్' ప్రకటించింది. భారీ ధరకు '2.0'ను అమ్మినట్లు లైకా అధినేత రాజు మహాలింగం ట్వీట్ చేసి వెల్లడించాడు. ఆ రేటు ఎంతన్నది మాత్రం వెల్లడించలేదు. ఐతే ఈ డీల్ రూ.60 కోట్ల దాకా ఉండవచ్చని అంచనా వేస్తున్నారు.



